
 

 

César (Guerra civil, II, 25). Acuden todos a resguardarse en la ciudad por miedo a una alarma repentina. 
 
 
 

 

agi : a primera vista parece un perfecto, pero, si miras el enunciado del verbo 
“ago”, su perfecto es egi, no agi.  Debes por lo tanto buscar una forma 
construida sobre el tema de presente ag-. Hay un detalle que te puede 
ayudar, y es que ese “agi” está coordinado por el “atque” con “portari”. 

 

 

Simul animadvertit multa1 undique portari atque agi plenissimis viis, quae repentini2 tumultus 

timore ex agris in urbem conferantur. 

 
 

 

 

                           

1 Multa: es un neutro plural sustantivado. 
2 Repentini: concierta con “tumultus”. 


